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Прокуратура 
Куйтунского района
 Иркутской области 
п. Куйтун, ул. Карла Маркса, 


О муниципальных нормативных правовых актах 

Во исполнение Закона Иркутской области от 12 марта 2009 года 
№ 10-ОЗ «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Иркутской области» направляем в Ваш адрес муниципальные нормативные правовые акты Панагинского муниципального образования, принятые за период с 01.03.2020 года по 31.03.2020года Панагинским муниципальным образованием. 


Приложение:
1. Реестр муниципальных нормативных правовых актов на 2                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             л. в 1экз.;


Глава Панагинского
муниципального образования                                                                        Е.А. Тихонова














Реестр
муниципальных нормативных правовых актов 
за период с 01.03.2020 г. по 31.03.2020 г.

	№ 
п/п
	Вид муниципального нормативного правового акта и наименование органа местного самоуправления, его издавшего/
дополнительные сведения о муниципальном нормативном правовом акте
	Реквизиты
муниципального нормативного правового акта (дата и номер)
	Наименование муниципального нормативного правового акта
	Сведения об официальном опубликовании (обнародовании) муниципального нормативного правового акта (источник, дата, номер) 

	1.
	Постановление администрации
	от 16.03.2020
№ 16-р
	О создании комиссии  по проверке  готовности  добровольной пожарной дружины   Панагинского сельского поселения к пожароопасному
	Газета «Муниципальный вестник» от 16.03.2020 г. №5 

	

	3.
	Решение Думы
	от 05.03.2020
№ 49
	О внесении изменений  и дополнений в Положение о бюджетном процессе  Панагинского  муниципального образования, утвержденное  решением Думы   Панагинского муниципального образования от 24.05.2019 г. № 24.05.2019 № 29  «Об утверждении  Положения о бюджетном процессе Панагинского муниципального образования»

	Газета «Муниципальный вестник»
от 05.03.2020 г.
     № 4
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Глава Панагинского
муниципального образования                   




